



TAVASZ A „VARÁZSHEGYEN”

Ragyogó napsütés, szikrázó havas hegycsúcsok. Akinek nem volt elég a téli síelés, érdemes tavasszal is útnak indulnia, amikor az idő már kellemesen langyos, de a hó még kiváló.

A nyugati határszéltől egy óras autózással elérhető a semmeringi hágó, a közel 1300 méteres magasságban jó hóviszonyok várják az aktív sport kedvelőit. Semmering már a császári időkben a főnemesség, világhírű művészek kedvelt találkozóhelye volt, hiszen itt a pihenésre, a sportra és a szórakozásra is számtalan lehetőség nyílik.

14 km hosszú, gyönyörűen karbantartott, könnyű, középnehéz és nehéz lesiklopálya várja a kezdőket és a haladókat, a tökéletes hóról 25 hóágyú gondoskodik. A Semmering–Hirschenkogel fő attrakciója az európai szinten is kivételes éjszakai megvilágítás, ezért is kapta a Zau[ber]:g, azaz Varázshegy nevet. A hat kilavított sípálya mellett a legmerészebbeket, a snowboardozókat a Split-park várja. Egy fárasztó síelés nap után gyerekek, felnőttek is élmény lehet az éjszakai szánkózás, a 3 kilométeren keresztül kanyargó élménypályán fantasztikus építmények között, alagutakban lehet csúszni.



A pályák közelében lévő kunyhók teraszán elhelyezett nyugágyak az enyhe, tavaszi hónapokban különösen csábítóak egy kis napfürdőzésre, vagy egy szusszanásnyi pihenésre. A Semmering gyógyhatású, magaslati levegője jótékonyan hat a szervezetre, és a hón áhított pihenés is garantált távol a zaklatott hétköznapoktól.

A Semmeringről magyar nyelven is sok információ található a www.zauberberg.at oldalon. (X)

A Semmering egyik kedvelt szállodája, a pályák közelében található Artis Hotel április 13-ig kedvezményes csomaggal várja a vendégeket (vasárnaptól csütörtökig). A szállodában ingyenes parkolási lehetőség és sífelszerelés-örzés van. Pihenésként pedig a szálloda vendégeinek ingyenesen rendelkezésére áll a medencével, szaunával felszerelt wellnessrészleg.

A csomag tartalma:

- kétéjszakai szállás • üdvözlőital • büféreggeli proseccóval
 - Kétszer 3 fogásos, választható vacsoramenu
 - 1 éjszakai és nappali jegy a Zauberberg pályákra forralt borral vagy puncssal
 - a szobákat a szokásosnál később, csak 14 órakor kell elhagyni, és a távozáskor még ajándékkal is kedveskednek a vendégeknek
- Egyszemélyes szobában 165, kétszemélyes szobákban a csomag ára csak 140 euró fejenként.

Foglalás: www.artis-hotels.at

